

“Российский Строительный Олимп - 2008” и “Российский Энергетический Олимп - 2008”

В Культурном центре Глав УпДк при МИД РФ состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премий “Российский Строительный Олимп - 2008” и “Российский Энергетический Олимп - 2008”, а также вручение Золотых сертификатов программы “Надежные организации строительного комплекса - 2008”.

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов премий лауреатами объявлены самые достойные организации и профессионалы энергетической и строительной отраслей российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Премия “Российский Строительный Олимп” престижна и давно признана в своей профессиональной сфере, в этом году ей исполняется 12 лет. Ее первая ступень - программа “Надежные организации строительного комплекса” - широко известна в среде малого и среднего предпринимательства.

В 2006 г. была учреждена новая премия в области энергетики - “Российский Энергетический Олимп”. Вручение ее наград на прошедшей церемонии прошло во второй раз. Всю масштабную работу по учреждению и успешной реализации указанных проектов проводит Группа компаний “Экспертно-информационная службы Содружества”.

По всем своим направлениям программа “Российский Олимп” призвана выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России. Как отмечают организаторы, “важным моментом является стремление обеспечить

развитие конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами и содействие укреплению новых деловых союзов на российском и зарубежном уровнях”.

На прошедшей церемонии впервые были вручены Золотые сертификаты организациям, неоднократно участвовавшим в программе “Надежные организации строительного комплекса” и внесшим достойный вклад в развитие строительной отрасли Российской Федерации. Золотой сертификат удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество работ, исполнение заказов в установленные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителей.

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-Промышленной палаты Российской Федерации, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, Московского энергетического института (ТУ), Министерства строительного комплекса Московской области и ряда других организаций.

Как подчеркивают организаторы, “подобные программы позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики”.

Материал подготовила Е. Л. Майорова

Международный форум выставочной индустрии “5pEXPO - 2008”

В Центральном выставочном комплексе “Экспоцентр” с успехом прошел 2-й Международный форум выставочной индустрии “5pEXPO - 2008”. Организатором этого уникального для российского выставочного бизнеса мероприятия является ЦВК “Экспоцентр”. Форум проводился при поддержке и участии Торгово-промышленной палаты РФ и Российского Союза выставок и ярмарок. Во время работы Форума его посетил президент ТПП РФ Е. М. Примаков.

Форум “5pEXPO” обращен к потребителям выставочных услуг, к тем компаниям, которые рассматривают выставки как важнейший инструмент продвижения продукции на рынке, видят в смотрах новые перспективы для развития своего бизнеса. Потенциальные потребители получили возможность заранее спланировать свои индивидуальные программы участия в предстоящих выставках и рассчитать оптимальные схемы вложения финансовых средств на очередной бюджетный год.

В работе форума “5pEXPO-2008” и его деловой программы приняли участие более 100 выставочных компаний из Австрии, Бельгии, Великобритании, Германии, Греции, КНР, ОАЭ, России, Турции, Украины, Чехии и Франции. Выставочная площадь экспозиции составила более 3 тыс. кв. м.

Организаторы выставок из России встретились и обсудили ряд важных вопросов с представителями крупнейших европейских выставочных компаний, таких как “Messe Duesseldorf” (Германия), “Veletrhy Brno” (Чехия), “ExpoPromoGroup Ltd.” (Великобритания), “Exposalber” (Франция), а также ознакомились с многочисленными выставочными проектами зарубежных фирм “Turkel Fair Org.” (Турция), “Abu Dhabi Chamber of Commerce and Industry” (ОАЭ), “Exporama Grossmedia” (Греция) и других, активно работающих в России. Такой диалог, по мнению организаторов, будет способствовать формированию единых подходов к организации выставочного бизнеса, выработке согла-